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Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                               Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e vinte quatro, às 9h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha. Verificada a presença dos senhores
vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, Hans Muller Rios de Lima, Andrea Insfran, César
Nogueira, Rosineide Maciel, Tereza Moreira, Jakeline Domingues Ayala, Altair Cacho Filho e
Eduardo Nardon, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos
trabalhos. Logo o Sr. Presidente colocou a ata da reunião anterior de número 2409/24 em discussão
e votação, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos senhores
vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicação nº 042/24, a
Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando, que entre em entendimento e
juntamente com a Secretaria competente, estude a possibilidade de adquirir materiais de proteção e
roupas apropriadas para os servidores que trabalham no Cemitério Municipal, uma vez que estes
trabalhadores fazem o desempenho de suas funções em sol pleno e na chuva também, sem
nenhuma proteção. 043/24, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, solicitando, que entre em entendimento e juntamente com a Secretaria competente,
estude a possibilidade de fazer a construção de um redutor de velocidade, tipo quebra-molas, na
Rua Tenente Rodrigo Peixoto, Vila Brasil., sendo o motivo a grande velocidade desenvolvida pelos
motoristas e colocando em risco a vida dos que moram na referida rua e dos que a utilizam no dia-a-
dia. 044/24, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando, que entre em
entendimento e juntamente com a Secretaria competente, faça uma revisão total no sistema de
iluminação pública na Rua Sete de Setembro, no Centro (nas proximidades do numeral 577), onde
encontram-se várias lâmpadas queimadas, devido às fortes chuvas ocorridas, bem como realizar a
manutenção da iluminação pública em todo Centro. Requerimento nº 010/24, a Prefeita Municipal
Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que juntamente com a Secretaria de Saúde, e que nos informe
onde foram colocados os materiais do Consultório Odontológico do Assentamento Guardinha, depois
da reforma? E qual a previsão de instalação do consultório no Posto de Saúde. De autoria da Verª.
Andrea Insfran: Requerimento nº 021/24, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
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que juntamente com o Departamento de Trânsito, com cópia à Policia Militar, realizem notificação de
veículos, que estejam invadindo áreas designadas aos mototaxistas, desrespeitando o ponto dos
mesmos em toda a extensão das avenidas onde houverem pontos de mototáxi. De autoria do Ver.
César Nogueira: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Colégio Dom Bosco de Jardim,
as professoras Floriana Franco Lozano e Lúcia Franco, assim como todo o corpo docente e
colaboradores dessa conceituada instituição educacional, pelos 20 anos de sua criação, pelo
Conselho Diocesano, tendo como grande incentivador no ano de 2004, o Bispo Dom Bruno
Pedron. De autoria da Ver. Glaucio Cabreira da Costa:  Indicação nº 004/24, a Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando, que entre em entendimento e juntamente
com a Secretaria competente, para que sejam realizados serviços para sanar o problema de
alagamento na Rua Rubi, no bairro Jardim Colibri, sede Instituto Guarda Mirim Ambientar de Jardim-
MS, com serviços que seriam a troca das manilhas, que estão sendo insuficientes para o
escoamento de aguas pluviais, nas galerias,  e com isso ocasionando os recorrentes alagamento no
Instituto Guarda Mirim Ambientar de Jardim-MS, quando chove, fato que ocorreu nos últimos dias 03
e 05 de novembro de 2024, causando sérios danos aos imóvel,  documentos e utensílios.
Solicitamos o apoio da Prefeitura, até porque as atividades do Instituto estão paradas e com essa
providencia iria sanar todos os problemas. De autoria da Verª Jakeline Ayala: Indicações
nºs. 029, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando, que entre em
entendimento e juntamente com a Secretaria competente, faça uma revisão total no sistema de
iluminação pública na Rua Santa Maria, 167 na Vila Santa Luzia, que está escuro em vários pontos,
sendo necessário a manutenção para a segurança de todos que moram e utilizam essa via, e ainda
em tempo, queremos salientar que muitas lâmpadas se queimam devido a umidade das chuvas
fortes que caíram em nossa cidade, sendo necessário a manutenção. 030, a Sra. Prefeita Municipal
Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando, que entre em entendimento e juntamente com a
Secretaria competente, faça uma revisão total no sistema de iluminação pública na Rua Projetada,
no bairro João Martins Barbosa na em frente ao numeral 37, onde encontra-se aproximadamente 04
postes com lâmpadas queimadas, bem como realizar a manutenção da iluminação de toda a Vila
Santa Luzia e João Martins Barbosa, que devido às fortes chuvas acabaram sendo danificadas. 031,
a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando, que entre em entendimento
e juntamente com a Secretaria competente, municipal para que proceda a ampliação da galeria de
captação de água pluvial da Rua Rubi e adjacências, com a troca dos condutores de água para um
com maior vazão de água, evitando assim a enchente nas residências, solicitamos ainda, que faça a
limpeza dos demais bueiros  da cidade, removendo os entulhos garantindo assim que estejam
desobstruídos, evitando assim o entupimento dos mesmos provocando alagamentos por toda a
cidade. 033/24, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando, para que
seja criada dentro do orçamento do município, política pública permanente de governo (cultura, lazer,
esporte, meios de produção, saúde, educação) do bom viver (conviver) da pessoa idosa do campo,
para que seja mantido vivo os bons costumes do idoso na terra, em especial a qualidade de vida,
respeitando assim o estatuto do idoso. Colocadas as proposições em discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade. Em seguida o Sr. Secretário fez uso da palavra para a leitura dos
expedientes. Entra para tramitação o veto integral nº 004/24, de autoria do Executivo, ao Ato
Legislativo nº 2326/24. Entra para tramitação o veto integral nº 004/24, de autoria do Executivo, ao
Ato Legislativo nº 2327/24. Em seguida foram encaminhados para as Comissões competentes
para análise. Em seguida entrou para tramitação a Emenda Modificativa de autoria da Verª Tereza
Moreira a LOA – Exercício 2025. Logo foi encaminhada as comissões competentes.  A seguir os
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senhores vereadores fizeram uso da palavra, inscritos no livro próprio.  Finalizando a sessão, fez uso
da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo
assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata.

                                 Sala das Sessões, em 11 de novembro de 2024.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
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Justificativa
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